

## 杭州亚运会



9月20日,火炬手姜丽娟(右)和吴易昺在火炬传递中,男子网球运动员吴易昺是最后一棒火炬手。当日,杭州亚运会火炬传递仪式杭州站在浙江省杭州市举行,完成最后一站传递。  
新华社记者 孙非 摄

## 杭州亚运会火炬传递落幕

据新华社杭州9月20日电(记者胡佳丽 季嘉东)20日,杭州第19届亚运会火炬传递活动最后一站在杭州举行。传递进入杭州奥体中心的圣火将在23日的开幕式上点燃主火炬。

杭州站的火炬传递共有203棒火炬手参与,路线主题为“锦绣繁华新天堂”。在位于杭州城市阳台的起跑点,第一棒火炬手、羽毛球运动员陈雨菲高擎火炬,昂首阔步开启了全

程约11.4公里的接力传递。

火炬传递活动8日在杭州西湖启动,随后在湖州、嘉兴、绍兴、宁波、舟山、台州、温州、丽水、金华、衢州等浙江省内10个设区市完成传递,其间经过2000余人的接力相传,总路程达110.11公里。

当日的火炬传递从杭州城市阳台出发后,沿之江绿道、西兴大桥、物联网小镇、奥体中心综合训练馆、杭

州世纪中心、杭州国际博览中心行进,最后进入杭州奥体中心西广场。

当日中午12时20分许,火炬传递杭州站收火仪式在杭州奥体中心西广场举行。最后一棒火炬手、男子网球运动员吴易昺登上舞台展示火炬,并点燃火种盆。随着火种护卫迎回火种,杭州站火炬传递圆满成功。

9月23日晚,采集自良渚古城遗址的亚运火种将在开幕式上点燃主火炬。

## 中国女足:要用好成绩找回信心

本报讯9月19日,中国女足正式入驻亚运会运动员村,开启了最后阶段的备战。今夏世界杯折戟小组赛,她们急需胜利找回自信。中国女足主帅水庆霞此前表示,希望球队用出色的表现回馈球迷的支持。

本届亚运会,中国女足与蒙古队、乌兹别克斯坦队同在A组。蒙古队两队的世界排名分别是第127位和第50位,与排名第15位的中国队差距明显。22日晚,中国女足将迎来杭州亚运会首秀,对阵蒙古队,28日晚再同乌兹别克斯坦队较量。

中国女足从9月9日起在苏州

集结备战亚运会,时间相对较短,因此水庆霞在训练内容上有所取舍,重点演练了进攻。她说:“第一场球肯定要加强进攻。之前练习过进攻时边前卫顶上去的变化,还练了头球、包抄等,希望球员能尽快适应。”

在中国女足的22人亚运名单中,闫锦桐、乌日古木拉、欧懿垚、刘艳秋4人并未参加今夏的世界杯比赛。“欧懿垚之前也在队里跟着练,但她的身体跟欧洲球队打完全不占优,与亚洲对手打,可以用。”水庆霞表示,球队很需要像欧懿垚这样的年轻球员,但亚运会后还要在10月

底参加巴黎奥运会预选赛,因此需要综合考虑阵容,找到平衡。

另外,由于亚运会不在国际足联的国际比赛日程内,原则上,欧美俱乐部没有义务放球员参赛。但此次,王霜、沈梦雨、李梦雯还是从海外联赛回国驰援,对此水庆霞解释,她们是因为在留洋时已将参加亚运会写入合同,才最终成行。

世界杯无缘淘汰赛后,球迷们都期待中国女足在亚运会上取得好成绩。水庆霞感谢球迷们的支持,她说:“遇到困难就要去面对。我们要把训练和比赛做好,回报球迷。” (赵晓松)

## 中国男篮主帅: 亚运会必须全胜拿金牌

本报讯9月19日,在上海崇明集训备战亚运会的中国男篮举行了公开训练课,这也是国家队兵败男篮世界杯后的首次公开亮相。谈到亚运会目标,主教练乔尔杰维奇言简意赅:“必须全胜,赢下所有比赛,拿到亚运会金牌。”

相比男篮世界杯,中国男篮阵容进行了更替,周琦、周鹏和李凯尔缺席亚运会,递补增加了程帅澎、杜润旺和余嘉豪3人,最终球队12人名单为:赵继伟(队长)、赵睿、王哲林、胡明轩、付豪、胡金秋、崔永熙、朱俊龙、

张镇麟、程帅澎、杜润旺、余嘉豪。

在经历了男篮世界杯的低迷后,队员们也希望能在亚运会征程上有一个全新的开始。在训练课上可以发现,此次队员赵睿没有身披马尼拉世界杯的8号球衣,而是选择了10号球衣,谈到号码的变化时他表示:“希望这个号码可以像以前一样给我带来好运。”更换球衣号码的不只赵睿一人,王哲林的球衣号码也从世界杯期间的14号换成了31号——31号也是王哲林在福建队时期的号码,在那里他拿到了

自己的首个联赛MVP。

对于阵容的调整,乔尔杰维奇表示球队的磨合不错:“新替换进入球队的球员和其他运动员一样,都为球队带来了新的希望。面对亚运会,首先我们要重新唤醒我们的身体和备战赛事所需的能量。在此基础上,我们还要打造针对此次亚运会的体系。”

在被问到如何激励球员的士气时,乔尔杰维奇表示:“我们会在比赛中调整心态,来忘却那些失利,开启新的旅程。” (李元春)

## 第五届中国(亳州)国际健身气功博览会: 我市代表队获两个一等奖

□记者 田秀忠

本报讯9月20日,从市教育局传来消息,9月17日至9月19日,2023年第五届中国(亳州)国际健身气功博览会暨第一届全国健身气功五禽戏交流比赛大会在安徽亳州举行。平顶山市作为河南省唯一一支代表队参加了线下比赛,并取得优异成绩。

我市代表队获得乙组健身气功八段锦集体赛一等奖、五禽戏集体赛二等奖;勾书华以第一名的分数获得乙组中年组健身气功八段锦个人赛一等奖、岳占魁获得乙组青年组健身气功易筋经个人赛二等奖,胥红荣获得乙组中年组健身气功五禽戏个人赛二等奖,王金红获得乙组中年组健身气功八段锦个人赛二等奖。

## 摔跤世锦赛: 女子59公斤级 张骐摘金

据新华社北京9月20日电(记者王楚捷)当地时间19日,在2023年贝尔格莱德摔跤世锦赛女子自由式摔跤首个决赛日中,中国选手张骐摘得女子59公斤级金牌,这也是中国队本届世锦赛的首枚金牌。

作为该级别的四号种子,张骐在16强赛、四分之一决赛和半决赛先后战胜匈牙利选手多拉克、阿塞拜疆选手科勒斯尼克和美国选手罗杰斯,最终与来自乌克兰的三号种子特卡奇在决赛相遇。

## 欧冠 “大巴黎”胜多特 拉齐奥“绝平”马竞

新华社巴黎9月19日电(记者肖亚卓)2023-2024赛季欧洲足球冠军联赛19日开始小组赛首轮争夺,在备受关注的“死亡之组”F组中,巴黎圣日耳曼主场以2:0战胜多特蒙德,AC米兰主场与纽卡斯尔联0:0战平。

法甲霸主“大巴黎”和德甲劲旅多特蒙德新赛季在各自联赛中排名都不太理想。当天比赛两队上半场均无建树,下半场刚开始,多特中后卫聚勒禁区外手球送点,姆巴佩主罚命中。第58分钟,阿什拉夫禁区内推射得手,为巴黎将领先优势扩大为2:0。本场获胜后,巴黎排名F组榜首。

E组比赛中,意甲拉齐奥凭借守门员普罗维德尔最后时刻的头球破门,主场1:1战平西甲马德里竞技。同组的费耶诺德主场2:0战胜凯尔特人。

G组中,卫冕冠军、英超豪门曼城在先失一球的情况下连扳三球,主场3:1战胜贝尔格莱德红星。阿根廷前锋阿尔瓦雷斯独中两元,西班牙中场罗德里锦上添花为“蓝月亮”锁定胜局。同组的德甲莱比锡在客场同样以3:1战胜瑞典超球队伯尔尼年轻人。

H组中,西甲豪门巴塞罗那主场5:0大胜比甲球队安特卫普,菲利克斯贡献2射1传。同组的波尔图客场3:1战胜顿涅茨克矿工。